



| Bestyrelsesmøde FAXI  | Afholdes hos                                      | Tidspunkt    |
|---|---|--------------|
| D. 21. maj 2020   | <b>Skype-møde</b><br>Ann udsender link til mødet. | <b>10.00</b> |
| 1. Godkendelse af referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde d. 22/4-20   |   |              |
| 2. Godkendelse af dagsorden   |   |              |
| 3. Siden sidst.   |   |              |
| 4. Orientering om fælles Faxi-ridetur d. 23. maj:<br>Bestyrelsen har besluttet og meldt ud, at turen afvikles i to hold med max. 10 deltagere på hvert hold. Pernille er tovholder på arrangementet og har skrevet ud på Facebook og Hjemmeside.<br>Vi evaluerer processen m.h.p. evt. samme fremgangsmåde en anden gang. |   |              |
| 5. Kvadrille.<br>Kan vi evt. starte kvadrilleaftener op? Der har været stor efterspørgsel.<br>Hvordan kan der evt. arbejdes med kvadrille, når såvel krav om max 10 personer i en gruppe og afstandskravet på en meter skal overholdes?   |   |              |
| 6. Efter 8. juni åbnes op for grupper af 30-50 personaer. Hvilke aktiviteter kan vi evt. iværksætte med de krav til gruppestørrelser?<br>Hvad kan vi umiddelbart sætte i gang og hvad kan vi arbejde hen imod?  |   |              |
| 7. Nedsættelse af en arbejdsgruppe med det formål at revidere vedtægter, så et gennearbejdet forslag kan ligge klar i god tid inden næste generalforsamling d. 30. januar 2021  |   |              |
| 8. Evaluering af baneåbning d. 24. april.<br>Hvordan er det gået?   |   |              |
| 9. Ny bestyrelsesmødedato og punkter til næste møde.  |   |              |



## DAGSORDEN

Referent: Ann

Evt. Afbud

Til stede (Som udgangspunkt.):

Pernille Kirschheiner, Karin Elmquist, Eddie Madsen, Mie Møller Jakobsen, Ann Busch  
og suppleanter: Ole Elmquist, Lene Kildegård og Lisbeth Sulsbruck